
 
 

  
   ATA DA 576.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE MAIO DE 2022  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA  APARECIDA DE MATOS VASCONCLEOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de Maio do ano de dois mil e dois, na sede da Câmara Municipal 
de Tupi Paulista, realizou-se a 576.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas assumiu a Presidência dos 
trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos Vereadores Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª Secretária. Feita a chamada responderam 
presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia 
Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Júnior. Vereador 
ausente Laércio Leandro da Silva. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 
votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 09 de Maio de 2022. Em 
seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem 
do Dia da presente sessão os seguintes projetos: De Lei n.º 29/2022, de 09 de maio de autoria do 
Poder Executivo, que Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de urbanização e 

desmembramento; De Lei n.º 30/2022, de 09 de maio de autoria do Poder Executivo, Dá 
denominação de Complexo Esportivo Márcio Luiz Lima Prado “Lobó” ao complexo esportivo 
existente entre o Estádio Municipal Belmar Ramos e o Ginásio de Esportes Sebastião Inácio do 
Amaral. A seguir foi feita a leitura dos seguintes ofícios: n.º 262/2022 da Secretaria Municipal da 
Saúde, solicitando o uso do Plenário da Câmara Municipal para que seja realizada reunião do 
Conselho Municipal da Saúde e Audiência Pública, para prestação de contas de serviços e ações 
de saúde executadas durante o primeiro quadrimestre de 2022; n.º 113/2022, da Prefeitura 

Municipal em resposta ao requerimento n.º 49/2022, de autoria das Vereadoras Giseli Moraes e 
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 
60/2022, de autoria da Vereadora Giseli Moraes subscrito pelos Vereadores José Silveira,  
Adenilson Gonçalves Bueno, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Joisiany Ceber 
Anselmi, Nelson Antonio de Freitas Júnior, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis 
Antonio Lopes, solicitando do Senhor Prefeito Municipal informações sobre  o Banco de 
Alimentos, que acontecia na Secretaria de Assistência Social; n.º 61/2022, de autoria da 

Vereadora Giseli Moraes subscrito pelos Vereadores José Silveira, Clóvis Antonio Lopes,  
Adenilson Gonçalves Bueno, Joisiany Ceber Anselmi, Nelson Antonio de Freitas Júnior, 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, com votos 
de congratulações e aplausos aos enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem de Tupi 
Paulista, pelo Dia do Enfermeiro e Dia Internacional da Enfermagem, comemorados no dia 12 de 
maio; n.º 62/2022, de autoria do Vereador José Silveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal 
algumas informações sobre o horário de trabalho dos servidores que trabalham na coleta de lixo; 
n.º 63/2022, de autoria do Vereador José Silveira solicitando que se oficie ao Corpo de 

Bombeiros de Dracena, algumas informações; n.º 64/2022, de autoria da Vereadora Terezinha 
Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal algumas informações 
sobre o ISS(Imposto sobre Serviço) arrecadado nos pedágios na região; n.º 65/2022, de autoria da 



 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos,solicitando do Delegado da Polícia Civil 
de Tupi Paulista, Senhor Adérson Moisés Vieira, informações sobre os índices de violência 
contra a mulher, criança e o adolescente no ano de 2021.Em seguida passou-se para a leitura das 
indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes 
indicações: n.º104/2022, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, para que 
notifique os proprietários de terrenos localizados na Avenida Manoel Miralha (perto do 
Restaurante Caipirão) para que os mesmos realizem a limpeza do terreno que se encontra com 
mato alto, restos de árvores e de caçambas; n.º 105/2022, de autoria da Vereadora Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Municipal, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade, o reparo da ponte do Córrego do Galante, localizada na TPA-238; 
n.º106/2022, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Júnior, indicando ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, a adequação 
(reparo) urgente de uma tampa de concreto que se encontra no pátio da Escola Municipal Ana 
Thereza Copetti Ferrreira; n.º 107/2022, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto ao setor competente da 
Municipalidade, para o conserto do semáforo localizado no cruzamento da Avenida Benedita 
Camargo com a Avenida João Moellers; n.º108/2022, de autoria do Vereador José Silveira, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade providências para remoção dos entulhos e limpeza dos locais onde ocorreu o 

incêndio na Avenida 9 de Julho no dia 24/12/2021. A seguir passou-se para a palavra Livre no 
Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, José 
Silveira, Joisiany Ceber Anselmi e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia. Foi 
posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 29/2022 de 09 de Maio de 2022, 
de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 29/2022, de 09 de 

Maio de 2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para 
fins de urbanização e desmembramento e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O 
Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal.Votaram 
favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de 
Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 29/2022 de 09 de Maio de 2022, de 
autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre extensão territorial urbana, para fins de 

urbanização e desmembramento, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n.º 30/2022, de 09 de Maio de 2022, de autoria do Poder Executivo.  
Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 30/2022, de 09 de maio de autoria do Poder 
Executivo, que Dá denominação de Complexo Esportivo Márcio Luiz Lima Prado “Lobó” ao 
complexo esportivo existente entre o Estádio Municipal Belmar Ramos e o Ginásio de Esportes 
Sebastião Inácio do Amaral e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao projeto os Vereadores, Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de 
Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 30/2022, de 09 de maio de autoria 
do Poder Executivo, que Dá denominação de Complexo Esportivo Márcio Luiz Lima Prado 



 
“Lobó” ao complexo esportivo existente entre o Estádio Municipal Belmar Ramos e o Ginásio de 
Esportes Sebastião Inácio do Amaral, está aprovado. A seguir passou-se para a Explicação 
Pessoal. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, José 
Silveira e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados 
nos anais deste Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 23 de Maio de 2022 às 19:00 horas. Nada 
mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, 
que depois de achada conforme será assinada.    
             

 

  Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

            

 Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   

 
             Giseli Moraes - 2.ª Secretária  
      

      Roselaine Barca  - Coordenador Administrativo 


